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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  1 BABADAĞINOĞLU JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI VE AT İLGİLİLERİNİN 

YERİNE JOKEY BULAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  9 TARSUS RÜZGARI KADİR DEMİREL RAPORLU OLDUĞUNDAN AZİZ AKDEMİR

 4  3 CANDOİD AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ KAÇMAZ

 8  8 MOON AND SUN AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  8 ŞAH KAYRA RAPORLU OLMASIALİ ÇİZİK AT SAHİBİ

 5  3 YİĞİTER RAPORLU OLMASISEÇKİN AYDOĞAN HÜSEYİN KAYA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan SÜPÜRÜCÜ isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AVCIM isimli atın antrenörü Mehmet Hanifi ELĞAÇ, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİÇEK ABBAS isimli atın binicisi Burak AKÇAY, son düzlükte içten dışa usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FORLORN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte içten dışa usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİTER isimli atın antrenörü Hüseyin KAYA, atını ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü 

tamamen kapalı şekilde getirerek, diğer atlar ve insanlar için tehlike oluşturması nedeniyle, yarışların ve yarış yerlerinin ve yarışlarla 

ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ATİLLAHAN isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GEZZAL isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan MY BRILLANTE GIRL isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, atını start makinasından çıkışta uygun 

olmayan şekilde teşvik etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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